9.1. BaBucumocthb Temmneparypbl 1 (B rpajgycax Kenbsuaa) or BpeMmenu t (B MUHYTaX) Jjisl Ha-
IpeBaTe/IbHOrO 3J1eMeHTa HeKOTOPOro npubopa Ha HCCIeyeMOM HHTEepBaje TeMIepPaTyp 3alaéTcs
dbopmyoit T'(t) = Ty+at+bt? rne Ty = 1700K, a = 50 K/mun, b = —0,25 K/mun?. UssectHo, uro
npu temmepatype cebiire 3800 K mpubop MoxKeT MCIOPTUTHCS, MOITOMY €0 HYXKHO OTKJII0YATh.
Onpesiennre, Yepe3 Kakoe HanOOJIbIEe BpeMsl Moc/Ie Hadasia paboThbl Hy?KHO OTKJIIOYNTE TIPUOOP.
OTBer BhIpasuTe B MUHYTAX.
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9.2. B 60KOBOI1 CTeHKe BBICOKOTO IIJINHIPUIECKOT0 HaKa y camMoro jHa 3akperuien kpas. [locme
ero OTKPBITHs BOJ@ HAYMHAET BbITeKATh U3 Daka, IMPH 3TOM BbICOTa CTO0/0a BOJIbI B HEM, BbIpa-
JKeHHasl B MeTpax, MeHsercs 1o 3akony H(t) = Hy — \/2gHkt + gk:gtg, rje t — BpeMsl B CEKyH-
Jlax, MPOIIeJIIee ¢ MOMEHTa OTKPBITUS KpaHa, Hy = 20 M — HavaJbHasl BbICOTa CTOJIOA BOJIBI,
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HOI'O IIaJIeHH (C‘-II/ITELHTE g = 10 m ;"FC ) I‘IEPES CKOJIbKO CEKVH/ II0CJIEe OTKPbLITUSN KpaHa B bake
OCTaHCETC:A HeTBEPTh 1IEepPBOHAYAJIBHOI'O obbeMa BD,.'IBI?
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